

线上线下共话传承

莱芜非遗元素绽放黄金周



邀请专家指导“齐鲁少儿弦歌雅乐团”项目研究和开展工作。

记者 亓玉飞 通讯员 谭玉鑫

十一黄金周假期期间，莱芜区各非遗项目举办形式多样的假期活动，活动内容丰富、精彩纷呈，令人目不暇接、流连忘返。

讲述非遗故事，传承爱国文化。在维笙雪野大酒店，面塑项目传承人刘杰老师向客人展示面塑制作技艺，讲述红色故事，为小朋友们开展“制作鲜花献给祖国母亲”等亲子体验活动，增强非遗文化趣味与魅力，让更多的小朋友了解非遗、喜欢非遗。齐鲁琴歌邀请北京大学文化资源研究中心副主任周纯一教授来汶水琴社，作《中国传统音乐律学基础》弦歌与孔子诗乐教育的理论和实践》等专题讲座，并指导由琴社与华泰幼儿园联合开展的“少儿弦歌雅乐传承教育实践课题组”即“齐鲁少儿弦歌雅乐团”项目研究和开展工作。

重阳喜遇国庆，展现非遗魅力。在重阳节来临之际，莱芜东大传统服饰制作技艺传承人孟玲带团队来到方下街道大辛庄村，看望村里80岁以上的56位老人，为老人送去了茶叶和棉衣。每年的重阳节，给老人们带来东大专属的小心意，已成为东大人的习惯。

在省级非遗项目蹉地舞传承基地——和庄镇下洼村组织开展了“喜迎二十大 蹉地舞展演”活动；在展演现场



小朋友体验面塑制作技艺。

还开展了教跳活动，并制作蹉地舞展板现场摆放，供现场观众了解熟知。

依托“非遗+电商”，打开乡村振兴新思路。假日期间，在淘宝、抖音等直播平台，口镇南肠制作技艺、传统糊香食用油制作技艺等非遗项目的直播间异常火热，透过手机镜头，主播耐心地向观众介绍非遗商品，屏幕上的互动文字滚动不停。“非遗+电商”模式不仅让传统技艺活了起来，为企业带来了更大的经济价

值空间，也让从事相关产业的农村居民吃上了“生态饭”“手艺饭”。

十一期间丰富多彩的非遗活动展现了传统文化魅力，进一步加强了非遗文化的传承与发展，展现了传统文化与时代精神相融合，营造传承中华文明的浓厚社会氛围。下一步，莱芜区文旅局将继续加强非遗保护利用，深入挖掘非遗丰富的文化内涵，释放出非遗的经济和社会作用，进一步深化文旅融合，展现更多价值。

莱芜区检察院举行国庆升旗宣誓仪式

记者 亓玉飞 通讯员 毕东方 张丙栋

为庆祝中华人民共和国成立73周年，近日，莱芜区检察院举行升旗宣誓仪式，向伟大的祖国致以崇高敬意和美好祝愿。莱芜区检察院党组书记、检察长杨雪梅带头宣誓，党组副书记、副检察长孟凡云主持仪式。

上午九时，升旗仪式正式开始，全体检察人员整装肃立，随着雄壮的《义勇军进行曲》奏响，全体人员高唱国歌。在激昂、嘹亮的歌声中，五星红旗冉冉升起，高高飘扬。

随后，全体人员面向国旗庄严宣誓：“我是中华人民共和国检察官，我宣誓：忠于国家、忠于人民、忠于宪法和法律，忠实履行法律监督职责，恪守检察职业道德，维护公平正义，维护法制统一。”

宣誓完毕后，杨雪梅检察长对下一步检察工作提出要求，要持续筑牢政治忠诚，进一步推进政治建设与服务建设的有机统一。毫不动摇坚持党对检察工作的绝对领导，切实做到一切检察工作首先“从政治上看”，把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”融入检察履职全过程、各环节。要持续提振精神，进一步坚定“业绩争一流、勇当排头



莱芜区检察院举行国庆升旗宣誓仪式。

兵”的信心决心。对标区委部署和上级检察机关的新要求，紧紧围绕“九个走在前列”的目标，倡树“严真细实快”的工作作风，以策马扬鞭、实干拼搏的勇气魄力，以时不我待、紧抓快办的劲头姿态，以求极致、创精品的理念意识，推动各项工作走在前列。要持续锻造过硬本领，进一步夯实检察事业高质量发展的基础。巩固深化党史学习教育和检察队伍教育整顿成果，抓实全面从严管党治检，永葆对

党、对人民、对党纪国法的敬畏之心。与时俱进提升业务素养、履职能力，以高素质专业化过硬检察队伍推动工作更好更快发展，全面开创莱芜检察工作新局面。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑：彭传刚 组版：洛菁

传家之德 承业之道

工商银行私人银行 家族财富管理服务全面升级

通讯员 尚冰心

作为目前境内高净值客户财富管理的主要模式，家族信托是私人银行机构为高净值客户实现财产隔离、保值增值、财富传承的有效模式，不仅具有良好的市场认可度，而且受到监管政策的鼓励和支持。同时，家族信托借助投资顾问专业的资产管理能力，可以帮助客户实现家族资产的保值增值。此外，相比于其他金融产品，信托的受益人范围更广，信托可以按照委托人意愿，为资产传承分配做出动态灵活的安排。

1.量身定制，基业长青有保障

当前境内高净值客户未来面临的最大的挑战是如何应对不确定性。借鉴海外家族办公室的成熟经验，工银私人银行本次推出家族信托综合顾问服务，旨在通过出任家族信托相关服务的总协调人，确保信托公司、投资顾问分别尽职尽责履行好事务管理和投资管理职能。

此外，工行将根据客户需求推荐税务顾问、法律顾问、子女教育、健康医疗等三方机构，为客户提供专业化服务。

2.携手同行，深耕多年可信赖

工银私人银行家族信托综合顾问服务具备以下优势：

一是强大的工银集团优势。家族信托综合服务具备“服务期限长，专业程度高”的特点，为满足客户在个人生命周期、企业发展周期、财富传承周期中遇到的各种需求，工银私人银行将充分发挥部门协同效应，为客户、家族、企业提供一揽子综合金融服务。

二是严密的闭环风控体系。针对家族信托业务特征，采用“综合顾问+事务管理”的服务模式，严格防范和控制家族信托运作过程中可能出现的各类风险。例如，在家族信托端，工银私人银行通过督促信托公司规范运营，确保信托公司严格按照客户意愿进行事务管理和运营服务；在信托投资端，投资管理职能由工银集团内机构负责，最大程度上实现客户资产的保值增值；在资金托管端，家族信托资金全部托管在工行，以增强对客户信托财产的监督保护。

三是卓越的资产配置能力。工行家族信托将优先聘请工银集团内机构担任投资顾问，发挥各家机构专业经验，给客户有温度、有态度、有速度的家族信托综合顾问服务，助客户基业长青，源远流长。针对家族信托客户不同的风险承受能力、资产偏好和流动性需求，工银集团各家机构将充分挖掘优质战略资源储备，实现家族信托资产配置的全面升级。

四是全面的增值服务内容。工银私人银行将邀请国内知名律师事务所、税务事务所、艺术机构、不动产机构等专家，为家族客户提供财富传承、资产隔离、税务规划、艺术品投资、不动产等综合顾问咨询建议和一揽子综合服务。

五是业内领先的服务模式。家族信托客户将享受中国工商银行的“1+1+N”专属服务，不仅能够享受到落地行配备的专职财富顾问和投资顾问提供的专业化服务（“1+1”）；而且能够享受到私人银行总部为客户设立的定制化柔性服务，集聚多方专业资源，满足客户的综合金融需求（“N”）。

六是多元专业的服务团队。工银私人银行拥有业内精英财富顾问和投资顾问团队，专业化程度高，实务经验丰富，涵盖投融资、外汇、证券、基金、保险、税务、法律等各个方面，服务团队具备市场研判能力、资产配置能力、咨询顾问能力和综合服务能力，竭诚为客户提供专业化金融服务。

3.妥善规划，保障与传承并进

工银私人银行本次推出的家族信托分为保险金信托和资金信托两类。考虑到私人银行大客户对私银专属保险的配置需求较大，工银私人银行将首先推出以保险金请求权为委托资产的保险金信托，作为工行家族信托综合顾问业务的服务项目之一。

保险金信托是一项保险与信托的组合金融服务，通过保险金信托，客户既可以享受到保险的保障功能，又可以通过信托灵活多样的分配方式来拓宽受益人范围、制定个性化的分配条款，还可以借助投资顾问的专业力量实现资产的保值增值。同时，由于家族信托起点门槛较高，而保险的保费与保额之间存在杠杆，客户只需保额达到家族信托的门槛，就可以定制保险金信托，满足家族财富传承的迫切需要。对于已经配置大额保单的客户而言，保险金信托办理手续更加简便。

声明

莱芜市莱芜区王石门苗木种植专业合作社（统一社会信用代码：933712000744242957）法人章（法人：冯玉玺）丢失，特此声明。